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Špičkové, vysoce výkonné a nové energetické technologie

Vysoce výkonné osobní pneumatiky Sport Master společnosti Linglong se zaměřují na ovladatelnost
a přilnavost. Nedávné testy autoritativního evropského automobilového časopisu AutoBild prokázaly
brzdnou dráhu na mokru 25,8 metru a brzdnou dráhu na suchu 34,4 metru.

Modernizovaná pneumatika Sport Master e, speciálně navržená pro vozidla s novou energií,
obsahuje vysoce elastickou pryžovou směs, která zlepšuje dojezd o 8 %, zatímco technologie redukce
hluku LLST („dlouhodobá hladina hluku v čase") snižuje hluk v kabině o 3,2 decibelů, což přináší
tišší a pohodlnější zážitek z jízdy.

Pneumatika Dura Master Van e – vyvinutá pro užitkové dodávky – využívá při své celosvětové
premiéře pokročilou technologii nízkého valivého odporu a konstrukci pro vysoké zatížení. V
kombinaci s robustními lokalizovanými výrobními kapacitami evropského závodu společnosti
Linglong poskytuje efektivní a trvanlivá řešení šitá na míru evropskému logistickému trhu.

Pneumatiky TBR vyráběné v evropských továrnách Linglong se poprvé objevily hromadně. Tyto
pneumatiky s pestrým sortimentem pokrývajícím scénáře dálkové dopravy a městského provozu a
splňují přísné evropské ekologické normy díky nízkému valivému odporu a vysoké odolnosti proti
opotřebení a nabízejí spolehlivé možnosti pro trh užitkových vozidel.

Synergie více značek – uspokojování rozmanitých potřeb trhu

Díky matrici tří značek – "LINGLONG", "CROSSWIND" a "LEAO" – si společnost vytvořila silnou
evropskou pozici a podporuje růst trhu prostřednictvím lokalizovaných strategií výzkumu a vývoje,
výroby a marketingu.

LINGLONG Jako odborná značka při komplexním řešení pneumatik působí jako průkopník
ekologických inovací snižováním emisí uhlíku v průběhu celého životního cyklu výrobku a stanovuje
průmyslové standardy udržitelného rozvoje.

CROSSWIND Specializuje se na vysoce výkonné pneumatiky a pokrývá specializované potřeby
mobility pomocí řešení celoročních a zimních pneumatik, čímž poskytuje všestranný výběr pro různé
jízdní podmínky.

LEAO Tato značka, která se profiluje jako speciální řešení pro praktické pneumatiky pro mladší
demografické skupiny, představila vlajkové lodě v oblasti terénních a městských pneumatik pro SUV.
Jsou navrženy tak, aby zvládly složitý terén a zároveň si zachovaly komfort jízdy ve městě.

Strategický rozmach v Evropě

Evropská strategie společnosti Linglong stále nabírá na obrátkách, což dokládá masová výroba v
místní továrně a významná partnerství s elitními fotbalovými kluby, jako jsou Chelsea a Real Madrid.

Na veletrhu Autopromotec 2025 společnost Linglong komplexně demonstrovala ucelené schopnosti
od vývoje výrobku až po jeho uvedení na trh. Společnost je i nadále odhodlána rozvíjet technologické



inovace a průmyslovou modernizaci, aby splnila a překonala očekávání globálních uživatelů.
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